
AKCIJA »ČISTA IN ZELENA LJUBLJANA«

Urejeno in čisto okolje
- tudi to je zdravje
Akcija ne bo zajela samo Ljubljane, pač pa
bo posegla tudi v gozdove, reke, potoke,
soseske...

Čistoča in snaga na mestnih
površinah Ljubljane pomeni
zdravo okolje za življenje in
delo slehernega občana. Kot v
vseh Ijubljanskih občinah smo
tudi za Bežigradom ustanovili
občinski štab »za čisto in zele-
no Ljubljano«. ki bo za svoje
delo odgovoren izvršnemu
svetu občinske skupščine. V
žtabu so predstavniki vseh
družbenih dejavnikov. ki nepo-
sredno vplivajo na naše okolje.
Sprejeti program dela predvi-
deva načrtno in poglobljeno
vzgojo občanov za čisto in
urejeno okolje, ki mora biti
skrb vseh nas.

V organiziranju delovnih ak-
cij smo se odločili za teden
čistega okolja, ki pa je le uvod
v vsestransko in trajno skrb
vseh občanov za boljše okolje
V akciji bodo sodelovale kra-
jevne skupnosti, združeno de-
fo. hišni sveti. vrtci. Šole in
društva. Pomembno vlogo bo-
do imele zlasti osnovne orga-
nizacije ZSMS. V vseh krajev-
noorganiziranih akcijah bosta
občinska komunalna skupnost
in komunalno podjetje Ljublja-
na prevzela vsa tehnična opra-
vila.

Akcija bo posegta tudi v goz-
dove, ob reke in potoke. Vsaka
soseska. ozd. šola, vrtec in hiš-
ni svet mora sprejeti načrt za
razširitev zelenic in drevja. Na-
črtovanje napredka in nalog
urejanja našega okolja mora
zajeti tudi skrb za boljši zrak v
Ljubljani. Več moramo storiti
za saniranje individualnih ku-
rišč in tovarniških dimnikov. ki
so poleg prometa glavni one-
snaževalci zraka. Rešitve se
ponujajo s priključitvijo na
enotno ogrevalno omrežje in 2
nakupom čistilnih naprav, za
kar je potrebno sodelovanje
samoupravne stanovanjske
skupnosti, bank, ustreznih
upravnih organov in občanov.

V prometu moramo doseči
večjo frekventnost, zato se bo-
mo morali odpovedati preho-
du za pešce na vsakem kora-
ku. Treba bi bilo razmisiiti tudi
o gradnji nadhodov za pešce;
sedaj poskušamo reševati si-
tuacijo le z množico semafor-
jev. Dejstvo je, da je avtomobil
postal naš vsakdanjik, zato je
neumno, da ga poskušamo
odriniti. Izboljšati je treba pro-
metne pogoje ter uvesti sank-
cionirano in poostreno kontro-

lo ispušnih plinov. Izboljšanje
zraka pa bo gotovo izboljšalo
tudi naše razpoloženje, še po-
sebej v zimskih mesecih.

Akcija urejanja okolja mora
za Bežigradom dobiti svoje
mesto tudi v planskih doku-
mentih, kjer naj se odraža naša
stalna skrb za Čisto in zdravo
okolje. Urejanje cestnega
omrežja in s tem nastanek od-
padnih materialov nam lahko
omogočita prrdobitev novih
površin za pogozdovanje in re-
kreacijo. Občane moramo tudi
seznaniti z javnimi odlagališči
za odpadke.

Več pozornosti je potrebno
nameniti urejanju postajališč
mestnega prometa in okolice
samopostrežnih trgovin, saj en
košek za smeti še ne reši zane-
marjenega videza okolice. Tu-
di komunalno podjetje bi mo-
ralo botje skrbeti za čistočo
ulic, zato bomo podprei uved-
bo komunalnih redarjev. Akci-
ja je tudi priložnost za zbiranje
odpadnih surovin, ki jih naši
industriji vedno bolj primanj-
kuje. Skratka, načrti občinske-

- ga štaba za Čisto in urejeno
okolje predstavljajo dobro za-
snovo zdravja polni jutri!
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